

## 『助産師のための薬これだけ』(2021年3月刊行)

### お詫びと訂正

本書において誤りがありました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

#### ●p.14(ご所属名の記載の誤り)

**【誤】平井 千裕** 順天堂大学医学部産婦人科学講座非常勤講師  
／麻生ウイメンズクリニック院長

**【正】平井 千裕** 順天堂大学医学部産婦人科学講座非常勤講師  
／麻布ウイメンズクリニック院長